Инвестиции

На развитие экономики и социальной сферы области в 2018 году направлено инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций в объеме 204,2 млрд рублей, что составило 110,9% к аналогичному периоду 2017 года.

Крупными и средними предприятиями и организациями направлено 155,2 млрд рублей инвестиций в основной капитал, или 100% к 2017 году.

В структуре инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности основную долю занимают: добыча полезных ископаемых — на них приходится 50,3% от общего объема инвестиций по крупным и средним предприятиям и организациям; обрабатывающие производства — 23,0%; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха — 11,2%; деятельность профессиональная, научная и техническая — 5,4%; транспортировка и хранение — 4,9%; строительство — 4,4%.

По итогам периода 2018 года в сравнении с аналогичным периодом 2017 года точками инвестиционного роста такие являются экономической деятельности, как: добыча полезных ископаемых; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха; деятельность профессиональная, научная и техническая.

Снижение инвестиций отмечалось по следующим видам экономической деятельности: обрабатывающие производства; строительство; транспортировка и хранение; деятельность по операциям с недвижимым имуществом.

Основными источниками финансирования по-прежнему остаются собственные средства, доля которых составила 79,8% от общего объема инвестиций в основной капитал. Удельный вес привлеченных средств составляет 20,2%. Удельный вес инвестиций привлекаемых за счет кредитов банков составил 11,3 млрд рублей (или 7,3%). Бюджетные средства в общем объеме инвестиций составили 4,0 млрд рублей (или 2,6%), при этом инвестиции за счет бюджета Российской Федерации (федерального бюджета) составили 1,4%.